

理事长
单位菏泽市立医院 党委书记、院长 冯 峰 副理事长
单位

菏泽市中医院

党委书记、院长 时志江

理事 单位

菏泽市第三人民医院
曹县人民医院党委书记、院长 张洪涛
岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

老人“鱼钩”状假牙掉入食管 菏泽市牡丹人民医院巧取解危机



本报讯(通讯员 陈国栋)消化道异物是临床常见急症之一,异物堵塞或损伤消化道可引起异物感、呕吐、疼痛、进食困难等症状,而假牙是最常见的消化道异物之一。近日,菏泽市牡丹人民医院为67岁患者从食管内取出一颗带有“鱼钩”的假牙。

据了解,患者张老先生在早晨进食时不慎将假牙吞入,来到医院就诊时说话已经困难。该院消化内科主治医师郭广安接诊后,经过CT检查发现,患者的假

牙长4cm,位于食管上端,且形状不规则,一端为“鱼钩”状且紧挨着血管,若不及时取出将形成肉芽。情况危急,郭广安随即安排为患者进行内镜取出术。

医生进镜至患者食管距门齿18cm处,见其食管腔内一假牙,两端嵌入左右侧食管壁,且上下方食管黏膜可见多发撕裂破损及血肿形成。此次取出难度极大,患者刚刚进食,内镜取异物将有呕吐的风险,且假牙形状不规则,取出时容易再次造成黏膜划伤。权衡再三,在郭

广安、任莹及麻醉医师沙其昌的努力配合下,安全为患者取出假牙,患者在住院观察后已顺利出院。

消化内科医生提醒,在日常生活中,要注意预防消化道异物,特别是老年人谨防假牙脱落等情况;家长不宜给3岁以下的儿童食用花生、瓜子、豆类及其他带核的食物;小儿进食时不要乱跑乱跳,进食时不可惊吓、逗乐或责骂;家长应对孩子加强安全教育,改掉口含笔帽、小玩具等坏习惯,避免给孩子提供细碎的小玩具等。

山东省2021—2022年度医疗机构法治建设评估出炉 市立医院荣获省级优秀等次

本报讯(通讯员 何冉)6月20日,笔者从2023年度菏泽市卫生健康法治建设暨食品安全工作会议上获悉,山东省卫生健康委对2021—2022年度医疗机构法治建设评估省级优秀等次36个单位通报表扬,菏泽市立医院获此殊荣。

菏泽市立医院以高质量发展为引领,以精细管理和执行力提升为主线,不断强

化法治建设内涵,全力推进医院依法执业、标准化建设、平安医院、行风建设并重发展。随着法治建设内涵的不断强化,以及依法执业、标准化建设、平安医院、行风建设等各项工作举措的有效推进,全院工作作风得到快速转变,并在绩效考核及医疗质量安全方面都取得明显进步:国家绩效考核排名提升213名次,满意度指标获得满

分;医院纠纷病例数大幅度减少,提升群众就医体验满意度。

下一步,菏泽市立医院将继续坚持以人民健康为中心,不断强化法治建设进度,持续优化完善制度机制,抓好法治宣传教育,抓实抓细依法执业和医疗质量,凝聚医院高质量发展的强劲动力,为医院高质量发展提供全面有力的法治保障。

全国石蜡切片竞技比赛落幕

牡丹人民医院获佳绩

本报讯(通讯员 陈国栋)6月11日,2023年(青岛)全国石蜡切片竞技比赛活动圆满落下帷幕,菏泽市牡丹人民医院病理科教师谢鲁与来自全国的优秀选手同台竞技,荣获三等奖,充分展现该院病理科过硬的专业技术和业务水平。

据了解,此次比赛经过多轮紧张激烈角逐,谢鲁沉着冷静,凭借娴熟、精湛的技术和从容不迫的心态脱颖而出,

获得石蜡切片竞赛三等奖。这是他继2019年获得山东省病理技术比赛三等奖后,又一个新的突破。谢鲁在赛后说,技能的提升离不开菏泽市牡丹人民医院领导的大力支持及科室主任的悉心栽培。

“病理为医之本”,病理诊断仍是目前疾病诊断的“金标准”,病理医师通过显微镜观察病理切片,结合病人所有相关资料,最终做出准确病理诊

断,为病人后续治疗提供精准治疗依据和方向。优良的切片质量是正确诊断的基础和根本,因此,病理技术工作亦是重中之重,容不得半点马虎。

近年来,菏泽市牡丹人民医院病理科不断加强人才培养,提升技术人员专业技能,力求制作好每一张病理切片,为临床精确诊断提供依据,为患者得到及时、有效治疗提供帮助。

市中医医院消毒供应中心: 生命安全的“幕后担当”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)“我们不与患者打交道,但我们用心、细致的工作,为患者手术过程中提供安全、无菌的器械和手术包,我们的工作是至关重要的。”6月17日,菏泽市中医医院消毒供应中心主任石冬菊在接受记者采访时,如是说。

说起消毒供应中心,很多

人都很陌生,甚至并不知道它的存在。作为医疗机构内的“特殊”部门,它不与患者直接接触,却与患者的生命安全息息相关。消毒供应中心是供应全院无菌物品的场所,承担着全院无菌用品的提供,如果说临床一线承担更多的是救死扶伤,那么消毒供应中心是临床一线的坚实后勤保障。

因工作的特殊性,消毒供应中心的工作人员需全副武装,口罩、护目镜、双层手套,消毒供应中心15名医护人员承担着全院所有科室的换药包、缝合包以及各种各样的手术包。“冲洗器械的过程中,会产生飞沫和气溶胶,对呼吸道健康有一定影响,全副武装也是

为了防止被感染,在做好自我防护的同时,把器械全面清洗干净。”石冬菊说,他们的日常工作十分繁琐,还容不得半点疏忽,流程依次分为回收、清点分类、清洗、消毒、干燥、检查、包装、灭菌、储存、发放,各个环节缺一不可,只有这样才能确保器械的质量与安全,才能进行下一步的配包。

他们每天和冰冷的、污染的器械打交道,工作环境充斥着高噪音和高热,尽管工作枯燥无味,但他们明白自己岗位的重要性,必须全力以赴。“手术室内的每一样物品都离不开消毒供应中心。工作人员封包前,会对每一件器械进行检查,经检查合格的器械才能进行配包。封包也有着严格

换领保险许可证公告

公告事由:中国人民人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司迁址,更换新的保险许可证。

机构名称:中国人民人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司

机构编码:000100371723

机构住所:山东省菏泽市成武县伯乐大街156号成武人保财险公司写字楼第1层西侧房屋

联系电话:0530-5695552

2023年6月22日

遗失声明

山东圣景置业发展有限公司开具给张国强(水榭花都10#15001)交款收据丢失,收款金额:161635.8元,单据号1506392,声明作废。

山东圣景置业发展有限公司开具给张国强(水榭花都10#15001)交款收据丢失,收款金额:34115.2元,单据号:4121408,声明作废。